

樊顺厚校长带领艺工学院教师团队赴苏沪高职院校学访

2016-4-28

为高质量完成“十三五”产教融合创意设计大楼建设方案，探索校企合作新模式，促进我校艺术设计教育的发展，提升职业化办学水平，加强专业建设和改革创新能力，适应社会发展需求，经校领导批准，4月24-27日，由樊顺厚副校长带队，艺工学院领导及各专业教研室主任、实训室和教学管理人员一行13人，赴苏沪高职院校学访考察

学访期间，教师团队对苏州大学、苏州工艺美术职业技术学院、上海第二工业大学和上海工艺美术学院展开深入考察。与学校领导、专业教师和管理人员共同座谈，探讨高职艺术教育的办学模式和专业建设，详细了解其先进的教学理念和创新机制。随后樊校长带领团队成员参观了工业设计系、环境艺术系、数字艺术系等艺术专业的工作室，对其传统手工艺文化的继承和发展进行参观学习，并深入课堂与工艺大师和学生沟通交流，学习其现代学徒制的教学模式和工作室创新管理方法，听取其管理人员介绍管理经验。



经过此次苏沪高职院校的学访考察，团队成员对艺术教育的办学模式和专业建设有了更加深刻的认识，拓展了视野，学习到了许多新的创新理念和管理办法，为“十三五”产教融合创意设计大楼的建设提出了进一步构想，并且结合职大特色对已有创意设计大楼的设计方案进行了改进，将已有的艺术教育水平推向新的高度。